

Protokoll fört vid styrelsemöte JLDK den 031105 kl: 19,00 på Schenker Värnamo

Närvarande vid mötet:

Ordinarie

Kurt Jörgensen
Sune Broman
Sabine Svensson
Bengt Eriksson
Karl-Gustav Axelsson
Bo Johansson
Håkan Lövgren
Stefan Petersson

Suppleanter

Joakim Johansson
Hans Johansson
Göran Svensson

1. Mötet öppnades
2. Dagordning godkändes
3. Till justeringman valdes **Bo Johansson**
4. Styrelsen beslutade att skicka 20 personer till DS 2004 , med en reseersättning av 160:- vid närvaro.
5. Valberedningen var närvarande inför årsmötet.
6. Genomgång av föregående mötesprotokoll: Där saknades punkt Drever SM på protokollet.
7. Kassarapport 60833: -sek. Föreslagen budget för 2004 redovisades och godkändes.
8. Inkommande skrivelser och rapporter - Anna Boberg tackade för klubbens omtanke, vid bortgången av maken Helge Boberg.
9. Rapport kommissarien Viltspår - K-G Axelsson sköter annonsering.
10. Rapport kommissarien Drevprov - På Drevprov under tiden 1/10-31/12 2003 startade 30 hundar och 28 gick till pris. Bästa resultat på hemmamark gjorde Hallforsens Åsa-Nisse med 1*1*3 rå. Vid "DP fast Prov tillfälle" startade 23 hundar varav 21 gick till pris. Se årsberättelse.
11. Rapport kommissarien Utställning - Vid utställningen Hulstsjö den 24 nov. bedömdes 19 hundar, 1 uppfödargrupp av domare Lars Wesr Viskafors. BIR blev Vättervindens Tuva ägare Stig Eckervad Habo.
12. Rapport Utbildningsansvarig- Sune Hansson har avlagt godkänd asp.tjänsgöring för drevprov.
13. Rapport IT ansvarig - Jyckedata börjar fungera som det ska.
14. Rapport Klubbmästaren - Allt är klart inför årsfesten.
15. Rapport Ungdomsansvarig - förekom inget
16. Medlemsredovisning - Klubben har 477 medlemmar varav 69 familjemedlemmar tom 31/12-03
17. Fullständig lista med översikt på VP o Statuter delades ut.
18. Övriga frågor - Fullständig prislista kommer att skickas ut till samtliga startande hundägare på drevprov. -Verksamhetsplanen samt Verksamhetsberättelsen godkändes.
-Pressansvariga ska lämna resultat till pressen ang. höstens aktiviteter.
-Till Drever SM godkändes arbetsgrupp: Kurt Jörgensen Bengt Eriksson Sabine Svensson och Stefan Petersson.
-Sune Broman har skänkt 30 st HP för kommande aktiviteter, Styrelsen TACKADE
-Motion till DS angående samma poängberäkning skall tillämpas vid Drever SM och såväl Har SM -Styrelsen bör läsa på samtliga statuter för att bedöma erövrande. Försättsblad av statuter kommer att skickas ut tillsammans med årsberättelsen till medlemmarna.
19. Nästa styrelsemöte blir konstituerande vid årsmötet den 31/1-04 Nävelsjö Bygdegård
20. Mötet avslutades
21. Kaffe



Kurt Jörgensen /
Ordförande



Sabine Svensson /
Sekreterare



Bo Johansson /
Justeringsman

Punkten 4. Skall vara: Styrelsen beslutade föreslå årsmötet att skicka 20 ombud till -----

" 6. Tillägg efter protokollet: Skall vara som en punkt på dagordningen i fortsättningen för att redovisa gruppens arbete till styrelsen.

Annars mycket bra
Mvh/
Kurt J